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I .  MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA 
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ACTA Nº 29/2015  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  EXTRAORDINARIA 
 
                   En la  Comuna de Qui l lo ta a 25 de junio de 2015 en el  "Salón VIP Sergio 
Zedán Abuyeres Estadio Municipal  Lucio Far iña Fernández” ,  en presencia del 
Secretar io Municipal (s)  Patr ic io Encalada Ahumada quien actúa como Ministro de Fe y 
del  Conceja l  Mauric io Ávi la Pino, Conceja l  Dr.  Fernando Puentes Wasaff ,  Concejal  
Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Conceja l  Roberto Vergara Saavedra, Conceja la María  
Baeza Hermosi l la ,  Concejal  Ramón Balbontín Leiva, Sr.  Alcalde abre la Sesión en 
nombre de Dios s iendo las 17:00 horas.  
       
 

T A B L A 
 
 

 
 

 

1.- BECAS MUNICIPALES DE ESTUDIO. 
2.- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA – DIDECO. 
3.- DEJAR SIN EFECTO ACUERDO N°230/15 ACTA N°27/2015, Y  AUTORIZACIÓN FINANCIAMIENTO 

Y CONTRATO DIRECTO DE EJECUCIÓN PAVIMENTO ACERAS CALLE O´HIGGINS. 
4.- ASIGNACION  A FUNCIONARIOS DEPARTAMENTO DE SALUD MUNICIPAL. 
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1.- BECAS MUNICIPALES DE ESTUDIO. 
 
Sr. Alcalde propone postergar aprobación de Becas Municipales de Estudio, hasta el lunes 06 de Julio de 
2015. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N° 237/15: Por unanimidad se aprueba postergar la aprobación de Becas Municipales de 
Estudio hasta la Sesión Ordinaria de Concejo Municipal del lunes 06 de julio de 2015. 
 
2.- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA – DIDECO. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 

 
Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por ajuste de gastos. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
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ACUERDO N°238/15: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria por 
ajuste de gastos: 
 

 
 
 
3.- DEJAR SIN EFECTO ACUERDO N°230/15 ACTA N°27/2015, Y  AUTORIZACIÓN FINANCIAMIENTO 

Y CONTRATO DIRECTO DE EJECUCIÓN PAVIMENTO ACERAS CALLE O´HIGGINS. 
 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone aprobar dejar sin efecto Acuerdo N°230/2015 Acta N°27/2015, adoptado por el 
Honorable Concejo Municipal de Quillota en Sesión Ordinaria de 15 de junio de 2015. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°239/15: Por unanimidad se aprueba dejar sin efecto Acuerdo N°230/15, Acta 
N°27/2015, adoptado por el Honorable Concejo Municipal de Quillota en Sesión Ordinaria de 15 de 
junio de 2015, que aprobó autorizar el financiamiento y ejecución de ampliación de 95 mt2 de 
aceras de la calle O´Higgins sector poniente, entre Concepción y Maipú, del proyecto denominado 
“CONSTRUCCIÓN CIRCUITO PEATONAL/VIAL PLAZA DE ARMAS-PLAZUELA SAN FRANCISCO, 
QUILLOTA”. 
 
Sr. Alcalde propone autorizar el financiamiento y ejecución para contratar en forma directa la ampliación de 
vereda en tramo de 95 mt2 al interior de la Plaza de Armas, en el sector de calle O´Higgins, entre 
Concepción y Maipú, a la Empresa Pedro Avilés R. y Cía. Ltda. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
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ACUERDO N°240/15: Por unanimidad se aprueba autorizar el financiamiento y ejecución para 
contratar en forma directa la ampliación de vereda en tramo de 95 mt2 al interior de la Plaza de 
Armas, en el sector de calle O´Higgins, entre Concepción y Maipú, a la Empresa Pedro Avilés R. y 
Cía. Ltda.  RUT N°85.517.800-1, representada legalmente por don Pedro Avilés Romero, RUN 
N°4.665.855-8, domiciliado en calle San Diego N°609, Comuna de Santiago, por un monto de 
$9.392.396.- IVA incluido. 
 
4.-  ASIGNACION  A FUNCIONARIOS DEPARTAMENTO DE SALUD MUNICIPAL 
 
Sr. Alcalde  ofrece la palabra a Víctor Alvarado Miric, Director del Departamento de Salud Municipal, quien 
informa acerca de Funcionarios/as  del Departamento de Salud Municipal que obtuvieron su Título de Técnico 
Nivel Superior en Enfermería, posterior al 31 de diciembre de 2010, y solicita al Concejo Municipal aprobar 
Asignación Artículo 45  Ley N°20.157, a fin de reconocer el esfuerzo realizado por dichos trabajadores. 
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Sr. Alcalde propone aprobar Asignación Art. 45 Ley N°19.378 Estatuto de Atención Primaria de Salud 
Municipal, modificado por Ley N°20.157, a los Funcionarios/as de la Categoría D del Departamento de 
Salud Municipal. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°241/15: Por unanimidad se aprueba Asignación Art. 45 Ley N°19.378 Estatuto de 
Atención Primaria de Salud Municipal, modificado por Ley N°20.157, a los siguientes 
Funcionarios/as de la Categoría D del Departamento de Salud Municipal: 
 
Apellido Paterno Apellido Materno Nombres Centro de Salud 
Saravia  Pasten  Claudia Cardenal Raúl Silva Henríquez 
Rubina  Silva Carroll  Cesfam Boco 
Pizarro  Aguilera  Rita Casa de Acogida Quillota 
Palacios Olivares Irma Dr. Miguel Concha 
Oyanadel  Miranda Antonio Dr. Miguel Concha 
Orellana  Riquelme  María Isabel Dr. Miguel Concha 
Navarro Chacana Francisco Dr. Miguel Concha 
Gacitúa Valenzuela Marcela Dr. Miguel Concha 
Ferrada Valenzuela Isabel Dr. Miguel Concha 
Contreras  Vargas María Casa de Acogida Quillota 
Cisternas  Cabrera Maritza Cecof Cerro Mayaca 
Castro  Fernández Paula Cardenal Raúl Silva Henríquez 
Bernal Molina Juan Dr. Miguel Concha 
Arancibia Cortes Giovanna Cesfam San Pedro 
Álvarez Leiva Betzabe Dr. Miguel Concha 
 
 
Sr. Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios municipales y 
c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las 17:53 horas.  

 
 

 
PATRICIO ENCALADA AHUMADA DR. LUIS MELLA GAJARDO 

INGENIERO EN TRANSPORTE 
SECRETARIO MUNICIPAL(s)  

ALCALDE 

 


